

Corrigendum

## Expression and Localization of Luman/CREB3 in Mouse Embryos during the Pre-implantation period - *Genet. Mol. Res.* 14 (4): 13595-13602

Published online: October 28, 2015 (DOI: 10.4238/2015.October.28.20) Corrected after publication: January 22, 2016 (DOI: 10.4238/gmr.150156091)

In regard to the affiliation mistake that was made during our correspondence in our manuscript, we write this letter in order to correct it as per my PhD requirements and this is the Final decision as I have no other option. The correction is only in the affiliation and should be:

## T.N. Mahmoud<sup>1,2</sup>, P.F. Lin<sup>1</sup>, F.L. Chen<sup>1</sup>, J.H. Zhou<sup>1</sup>, X.G. Wang<sup>1</sup>, N. Wang<sup>1</sup>, X. Li<sup>1</sup> and Y.P. Jin<sup>1</sup>

<sup>1</sup>Key Laboratory of Animal Biotechnology of the Ministry of Agriculture, Northwest A&F University, Yangling, Shaanxi, China

<sup>2</sup>Department of Animal Physiology and Biochemistry, Faculty of Veterinary Medicine, Nyala University, Nyala, South Darfur, Sudan

Genetics and Molecular Research 15 (1): gmr.150156091